

«Третье желание»

Соловьёв Егор

...Вместо огромного белого лебедя, у ручья оказался человек невысокого роста, весь в зеленом, с золотой короной и длинной бородой. Взгляд у него был злой, и вообще он не выглядел дружелюбно.

«Ну, что, господин?! - грозно воскликнул он. - Я вижу, вы достаточно самонадеянно полагаете, что знаете некоторые законы волшебства. Вы считаете, если спасли Короля Леса от беды, что было чистой случайностью, то должны получить неслыханную награду за это?»

«Я хочу получить свои три желания, только и всего», - ответил господин Питерс, пристально глядя на него и сохраняя полное хладнокровие.

«Посмотрите-ка на него, три желания он захотел, нашелся умник! Но я ещё ни разу не слышал, чтобы кому-то эти три желания пошли бы на пользу. Ещё никто не стал счастливым, загадав их. Ну что ж, забирайте свои три желания, - он подбросил три сухих листка в воздух, - и не обвиняйте меня, если ваше последнее желание придётся потратить на отмену двух предыдущих».

Господин Питерс поймал листья и два из них аккуратно положил в свой бумажник. Когда он поднял голову, лебедь уже плыл далёко от берега, сердито стряхивая капли воды со своей длинной шеи.

Господин Питерс постоял несколько минут, размышляя, как лучше использовать свою награду. Он очень хорошо знал, что три желания чаще приносят беду, чем счастье, и он совсем не хотел быть похожим на того лесника, который сначала по ошибке пожелал колбасы, затем со злости пожелал, чтобы колбаса появилась на кончике носа его жены, а потом

вынужден был использовать своё последнее желание для отмены предыдущих. У господина Питерса было всё, что он хотел, и он был очень доволен своей жизнью. Единственная вещь беспокоила его: он был одинок, не было человека, с кем он мог бы провести свою старость. Он решил использовать свое первое желание и сохранить два других на черный день. Взяв шип, он уколол свой язык, чтобы не произносить опрометчивые желания вслух. Затем сжав в руке третий лист и посмотрев на тёмные заросли кустарников, первые цветы, великолепные буки и сине-зеленую воду ручья, он сказал:

«Как бы мне хотелось, чтобы у меня была жена, такая же красивая, как этот лес!»